

购物、聚餐、唱歌、看电影

跨年夜小伙伴们有“大动作”

距离元旦越来越近,新年的氛围也越来越浓。2016年即将来临,商家们在这个时刻瞄准消费,推出各种促销活动,这边商家忙促销,那边消费者也忙着筹备各种跨年聚会、聚餐等多种形式的庆祝活动迎接新年的到来。

跨年季 商家促销顾客跃跃欲试

细心的市民会发现,只要是节日,商家促销几乎就成了惯例。29日,记者走访枣城发现,大街小巷、商超店铺各种促销标语醒目,各种和“跨年”有关系的广告标语更是随处可见。

29日下午,在市中区吉品街上一家品牌鞋店门口,百余元就能买到两双冬季短靴,优惠幅度较前段时间的双十一、双十二甚至是平安夜、圣诞节还要大。据鞋店店主介绍,为庆祝

跨年,这是鞋店推出的今年以来的最大优惠。

随后,记者在市中区吉品街看到,其他品牌鞋店,品牌服装店、内衣店甚至是皮包店等,均针对元旦给出了少则八八折,多则一折的优惠。不仅如此,记者在采访的过程中了解到,商超店铺里小到内衣鞋袜,大到电器家具,几乎都在跨年季,有优惠促销活动。

在市中区振兴路上的一家大型

购物场所,记者了解到,元旦期间,该商场的电器均有一定幅度的降价促销。不仅如此,据该商场工作人员介绍,从元旦当天开始,洗护用品也会出现一年来的最大让利。

大型商场、品牌鞋服店跨年促销热,小型家居、建材店也不甘示弱。市中区兴安街上的几家建材商,也纷纷表示,会在元旦期间对店里的产品进行促销处理。



聚会多 KTV、电影院等娱乐场所预订紧张

喜欢热闹的朋友在即将到来的跨年季,应该都有很多同学聚会、家庭聚会甚至是单位聚会。一些餐饮、娱乐场所商家正是看中了消费者的这一心理,除了推出元旦优惠活动外,也推出新的娱乐项目,以图更加吸引消费者的眼球。

29日下午,记者走访了枣城的多家餐饮场所。对于口味相对不错的餐饮场所,元旦当天的预订基本上已经满额,尤其是晚饭包间预订在部分餐饮场所几乎出现一桌难求的局面。不仅如此,因为餐饮场所预订紧

张,也有一些市民为了方便选择了平时不经常去的餐馆、酒店等。

采访的过程中记者了解到,不少市民选择在元旦期间,尤其是元旦当天举行聚会。一些餐饮机构为了增添氛围,甚至将店内布置的五颜六色,店内有拉花、彩带甚至是蜡烛齐上阵,商家的细心举动尤其受到一些年轻人的欢迎。

不仅如此,记者还了解到,除了餐饮场所火爆之外,电影院、KTV等一些娱乐场所也在元旦期间推出了各种促销活动。电影院推出跨年影

片,家庭套餐等,会员卡给出充多少送多少的优惠。KTV推出包间服务,消费满百元赠送饮品的优惠。

虽然电影院还没有开始出售元旦当天的影票,但是记者致电市中区某电影院工作人员了解到,早在几天前,就有顾客开始咨询电影票的预售情况了。“大家主要还是担心元旦当天的电影票不好买,根据目前的情况来看,元旦当天电影院虽然增加了场次,但是电影票是很紧张的。”该电影院工作人员表示。

遇到烦心事
这里来说说

形式多 小伙伴跨年狂欢

今年刚刚添了宝宝的尹先生,准备趁着元旦带着妻儿去远在外地的岳父岳母家住上几天。一是让孩子的姥姥姥爷看看外孙,二是夫妻俩打算趁着元旦和父母一起过元旦,也算是弥补一直未和岳父母一起“过年”的遗憾。

虽然还没有到元旦假期,但是市中区小伙小刘早就开始为元旦做准备。小刘告诉记者,他和女朋友已经相恋三年有余,这个元旦,他打算给女友一个浪漫的求婚。小刘决定

在这个特殊的日子给女友一个有纪念意义的回忆。

喜欢热闹的胡女士也已经和闺蜜们约好,闺蜜们各自带着家属来胡女士的家聚会。“为了闺蜜们之间的跨年聚会,我特地托朋友从外地捎来了美食和美酒,我们打算一起迎接2016的到来。”胡女士说。采访的过程中,像胡女士一样约上三五好友选择在元旦期间聚会的不在少数。薛城市民杨先生就打算元旦期间,约上哥几个去滑雪场,来一次疯狂的滑雪

运动。

有人选择热闹,有人选择安静。喜欢安静的人趁着元旦小长假,窝在家里给家来了个年终大扫除,收拾下过去一年家里的尘埃,用清新的味道来迎接新年的到来。薛城市民张女士就打算趁着元旦给父母家、公婆家来次大扫除,一天一天时间,正好还能锻炼身体。采访的过程中,不少市民选择将“辞旧迎新”的时刻安排得满满当当的,充实感让他们感觉很舒适。(记者 董艳)

新手开车不看表 油料耗尽车趴窝

晚报讯(记者 黄天鸽)“我还以为新买的车出了故障,没想到是没油了。”谈起12月29日开车的经历,张女士有些不好意思。

原来12月29日中午,张女士打算开车去山亭与闺蜜相聚,车子沿着省道S244刚刚行驶过了凫城镇便突然熄火了。“最初我以为是车子出了故障,打电话寻求几位朋友帮助,可是按照他们的说法去做,车子仍是启动不了。”张女士告诉记者,自己是今年夏天拿到的驾照,车也是趁着十一4S店活动时买的。买车后,朋友也经常陪着张女士练车,所以两个月下来,张女士以为自己已经算是个“老手”了。

张女士介绍,当时车子就突然停在了路当中,按着朋友教的办法,她还在车尾处立了警示标志。但是因为向朋友们描述不清现场情况,问题没有得到任何解决。“幸亏一位开面包车的师傅,路过的时候看到我的状况,主动提出帮我检查车辆情况。”提起这位不知名的师傅,张女士心里充满了

感激。这位40岁左右的热心师傅,帮着张女士启动了一下车辆,然后又仔细看了看车况,告诉张女士是没有问题的,只是没油了。

张女士这才想起来,车子已经几天没有加油了,原来每次加油也都是朋友提醒自己才会注意到油表情况。“我也不知道加油站在那个位置,还是热心的面包车师傅开车去加油站帮我买了一桶油应急,让车辆能够行驶起来。后来他在前面带路,我才找到加油站,给我的小车‘吃饱饭’。”张女士告诉记者,那位师傅在她给车加油的时候就走了,自己也没有来得及说声谢谢,张女士非常遗憾。

对于开车耗尽“最后一滴油”,有汽车专业人士表示,现在很多新手司机对汽车的功能不太熟悉,也不了解,比如没油熄火也当成汽车的故障,特别提醒车主,当汽车油灯亮时,应尽快去加油。若汽车长期处在“饥饿”状况,不仅会加速油泵老化,对爱车损害很大,还可能暗藏交通安全隐患。

长安福特新旗舰座驾金牛座 隆重上市

长安福特新旗舰座驾金牛座2015年12月26日在枣庄永乐福特4S店隆重上市。

金牛座自1986年进问世,迄今为止历经6代,2015年4月在上海车展首次亮相它的换代之作!作为福特进入中国的第一款中高端豪华轿车,福特金牛座拥有优雅高档的做工、稳定可靠的豪华配置,势必会成为中国消费者理想中的D级车。福特金牛座到底有着什么样的神秘之处呢?

首先是全新的金牛座的前脸造型设计,融入了福特家族脸谱,整车更显时尚与尊贵,同时整车造型采用空气动力学设计,不仅能够降低风阻系数,更是与前脸造型相互交融,使整车更显商务与潮流。前挡风玻璃采用的是声学多层设计,前挡声学夹层玻璃可以为前挡局部加热,一键开启加热除霜除雾,使您能够在雨雪天气得到更好的视野同时因为夹层设计,它的隔热隔音效果也是非常的好。再看前大灯,采用LED光源,更加赋予尊贵气质。前大灯水平自动调节和智能弯道辅助照明,当您行驶进入弯道需要转动方向时,相应反方向的角灯开启,拓宽大灯照射区域范围,确保行驶轨迹视线,并且在山区行驶过程中,可根据车辆的水平位置,自动调节大灯的水平,在保证照射距离的同时,防止给对向来车造成灯光干扰。除了给您提供灯光保障以外,还有一个非常人性化的功能:Follow Me Home”伴您回家”功能,当您夜晚回家,走出车内锁上车门,我们的金牛座会给您照亮前方的路30秒的时间,不论您是行驶在路上还是走出车外,金牛座都会最大程度的替您保驾护航。

接下来就是福特金牛座的全景天窗。再看后备箱空间非常大了,同时因为它可以只放倒一半,这样既能满足后排载人,又能满足后排载物。同时后排座椅还配有电动倾斜功能。后排座椅的加热功能,让您的移动办公贴心且安逸。中间还带有后排中央扶手,并且上面有杯托。在高配车型,后排中央扶手上还配有音响娱乐控制系统。不仅如此,金牛座

对于儿童同样做的面面俱到,ISO FIX 儿童电动安全锁,轻轻一按,安全到家,就像妈妈的手时刻在保护着宝宝。

车辆驾驶室内,上方有自动防眩目后视镜,可以探测后方车灯光线强弱变化自动调整反射光源,过滤刺眼的光线,这样就能保障您的驾驶安全了。再看金牛座的多功能三辐真皮方向盘,可通过多功能按键对影音娱乐系统、车载行车电脑信息、导航系统等功能进行控制。并可通过方向盘上的多功能按键使用语音命令对车辆的相关功能进行操作。在后面还带有换挡拨片,在您切换到手动模式的情况下,双手不必离开方向盘,只需换挡控制按钮升降控制即可完成升降挡操作,给您带来完美的驾控体验。全新金牛座的音响采用的是高端品牌索尼音响,整车配有14个扬声器,让您在车上也能体验剧院般的听觉感受。胎压监测系统更是较市面上普通同类产品高出一大截,可以实现实时监控每条轮胎的气压,大大降低了错报、误报的可能性。

长安福特新旗舰座驾金牛座现已登陆枣庄永乐展厅,邀您前来品鉴!

销售热线:0632-7679111

地址:枣庄市薛城区张范镇BRT站旁



猴饰品走俏

近日,记者走访市中区各大小商品市场了解到,装饰品“吉祥猴”登上枣城年货市场,俏皮可爱、形态各异的“吉祥猴”饰品相当受年轻人及儿童的喜爱。

(记者 寇光 摄)